1.- Operay simplifica:

(3 o)

2.- En Mango unos pantalones estdn marcados a 23,5 € y tienen una rebaja del 20% y
en Zara los mismos pantalones estan marcados a 24 € y tiene un descuento del 25%.
¢En qué tienda es mas barato el articulo?

3.-Operay simplifica:
(x=2)x+2)+(x-3)*-5=

x-1 x-2 x-3_
3 4

5.- Resuelve por el método que estimes mas conveniente y clasifica los siguientes
sistemas de ecuaciones:

5x-2y=-8 -x+2y=1
8 o)

4x+3y =-11 2x—-4y =3
6.- La edad de un hijo mas el doble de la edad de su padre es de 135 afios. Hace 10 afios,
la edad del padre era triple que la del hijo. ;Cuantos afios tiene cada uno?

4.- Resuelve la ecuacion:

7.- Calcula el perimetro y los metros
cuadrados que tiene el piso del plano adjunto,
realizado a escala 1:300.

8.- Calcula el perimetro y el area de un tridngulo equilatero de 12 cm de lado.

9.- Completa la siguiente tabla:

Notacion decimal Notacion cientifica | Notacion cientifica | Notacion decimal
7345000 4'23.10°°

0’0000000037 105-10°

61200000000 -1678-107°

0’003 3'5165-10°

10.- De una bandada de palomas un cazador coge los 3/10 de la misma. Otro, los 2/7 del
resto, quedando todavia 70 palomas. ;De cuantas palomas se componia?




SOLUCIONES

2 -1 2 2
1) a) Gj (2_32j Y

o1 (2 8) 1,4 (6 8) 4 2) 8 15 8 1
5 3 513 3 5 3 15 15 15 15

2) En Mango, pagaria el 80% del precio, es decir, los pantalones me costarian:
23,5-0,80 =18,8 euros

En Zara, pagaria el 75% del precio, es decir, los pantalones me costarian:
24-0,75=18 euros

Luego, nos interesa mas comprarlos en Zara.

3)(x—2)x+2)+(x-3)° -5=x* -2 +x*-2-3-x+3° -5=
x> =4+ x> —6x+9-5=2x* —6X

X-1 x-2 x-3_

4)
2 3 4
6(x-1) 4(x-2) 3(x-3) 12x — B(X—6) — 4(X — 2) — 3(x —3) = 12x
12 12 12 12
6Xx—36-4x+8-3x+9=12Xx= —x-19=12x = -19=13x = x:—%

5) a) ii;iz : jl} Por sustitucion: x = %
4_2y—8+3y:_11:>8y;32+3y:_11:>8y—32+12y:—555
=8y—-32+15y=-55=23y=-55+32=23y=-23=>y=-1
x = 2Y=8 sustituimos = x = 2(_?_8 = _510 =2

Solucién: x =-2, y =—1 Sistema compatible determinado

—-Xx+2y=1 —2X+4y=2
b) X+ey Por reduccién: ey
2Xx—-4y =3 2x—-4y =3

qgue 0x+ 0y =5, imposible, el sistema no tiene solucién es INCOMPATIBLE

}sumando ambas ecuaciones tenemos

6) La edad de un hijo mas el doble de la edad de su padre es de 135 afios. Hace 10 afios,
la edad del padre era triple que la del hijo. ;Cuantos afios tiene cada uno?

Edad actual del hijo: x Hace 10 afios el hijo tenia: x- 10

Edad actual del padre: y Hace 10 afios el padre tenia: y- 10



X+2y =135
=
y—10=3(x-10)

= y-10=405-6y-30=7y=385=y :¥:55 afios tiene el padre

x=135-2y

-10=3(135-2y)-30
y—10:3x—30} d ( y)

x =135-2(55) =135-110 = 25 afios tiene el hijo

7) Habra que medir las paredes exteriores del piso con una regla graduada (necesitamos
tenerlo en papel), pasar a las medidas reales (multiplicando por 300), y hallar el
perimetro y el area.

8) Perimetro: 12-3 =36cm

Para calcular el &rea necesitamos la altura, por lo que
tendremos que aplicar el teorema de Pitagoras:

122 =h? +6% = h? =144-36 =108
h =+/108 =10,39cm

Area= béh _12-1039 _ 62,34cm?

9

Notacion decimal Notacion cientifica | Notacion cientifica | Notacion decimal
7345000 7'345.10° 4'23.10°° 0°00000423
0°0000000037 37.107°° 1'05-10° 1050000000
61200000000 612 -10%° ~-1678-1073 -0’001678

0’003 3.10°° 35165 -10° 351650000

10) La bandada entera es el rectangulo rojo, quitamos los 3/10 y luego los 2/7 del

resto, nos quedan 35 rectangulitos que son 70 palomas, es decir que cada rectangulito
representa 2 palomas, y como en total hay 70 rectangulitos tendremos que en la bandada
habia 70-2 =140 palomas

—_———— L]

palorhas

————q———-

Y U

—_———k - ——

|
|
r
|
|
|
L
|
|
|
|
In
|
|
|
|

e e I E e e R
_———— e L e o






